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Potenssimerkinnan harjoittelua

1. Merkitse potenssimerkintdna ja laske potenssin arvo
a. 3[3[3[3
b. 10[10(10(10[10
c. 2[2[2[2[2[2 [ 23:2[2[2=8]
d. 01[0li01
e. 02002002
2. Kirjoita potenssimerkinta ja laske potenssin arvo
a. kantaluku on 4 ja eksponentti 3
b. kantaluku 0,2 ja eksponentti 2
c. kantaluku on 10 ja eksponentti 5
3. Merkitse ja laske luvun nelio
a. 3
b. 10
c. 0,01
4. Merkitse ja laske luvun kuutio
a 1
b. 100
c. 0,2
5. Taydenna taulukko

1 2 0,1 3
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0,0001 32 3 125

6. Mink& luvun kolmas potenssi on

a. 8 d. 0,001
b. 1000 e. 0,008
c. 8000000 f. 0,000001
7. Laske
a 3 e 0%
b. 10 f. 0,2
c. 207 g &
d. 50° h. 4
8. Minka luvun nelid on
a. 25 d.
b. 4900 e =
c. 1000 000 f. 21
d. 9 000 000 g 7%




Eksponentin vaikutusalue
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1. Merkitse potenssimerkintdna ja laske sen jalkeasdkkeen arvo.

a.
b
C.
d

2. Laske

1. Laske

1. Laske

kantalukuna -4 ja eksponenttina 3
. kantalukuna 2,3 ja eksponenttina 5
kantalukuna ja eksponenttina 7

. kantalukuna lauseke 6-4 ja eksponenttina 3

10

Samankantaiset potenssit

a3 mS =
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Tulon ja osamaaran potenssi

a. (2x)°
b. (52)°

2. Laske
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Potenssin potenssi
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2. Sievenna
(2x)f (2x4 jz 3
by’ > ()]
T b
3. Laske
(—2x)°
—2x%
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2y*)?@2y?)°
3x% +3x% +3x* +3x?
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32\
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Negatiivinen eksponentti

1. Laske

a. 2t d. 2%

b. 5t e. 5%

c. 10t f. 10*
2. Laske

d. 20! d. (2-10%

e. 42 e. 0,5

f. (2+1)t f. 100°
3. Laske

Y
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4. Sievenna

X2 D(—4 X—3 D(—4
x3)* (4x‘ )_2
(2)()_4 (% X2)—4

Kymmenpotenssimuoto

1. Muunna kymmenpotenssimuotoon

a. 10 000 e. 0,001
b. 3405 000 f. 0,000003
c. 12345 g. 0,25
d. 33 000 500 h. 0,000 000 021
2. Muunna kokonais- tai desimaaliluvuksi
a. 2,310 e. 3,410°
b. 1,310 f. 1,1310°%
c. 7,9810 g. 9,410°
d. 2,000 h. 6,24410*
Nelidjuuri
1. laske
NG /10000
V100 V900
\/2_5 \J4+5
J81 5+/4+12
2. laske
\+/10000
J9+4/16
42++/49

J25+2./6-2



